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Stemmingen moties Leraren, onderwijs-
arbeidsmarkt en lerarenopleidingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Leraren, onderwijsarbeidsmarkt en lerarenop-
leidingen,

te weten:

- de motie-Van Meenen/Jasper van Dijk over extra scholing
van vmbo-docenten ten behoeve van de nieuwe vmbo-
profielen (27923, nr. 237);

- de motie-Bruins/Ypma over voorstellen om de eindtoets
minder bepalend te laten zijn (27923, nr. 240);

- de motie-Bruins/Rog over een regionale kansberoepenlijst
(27923, nr. 241).

(Zie vergadering van 22 februari 2017.)

In stemming komt de motie-Van Meenen/Jasper van Dijk
(27923, nr. 237).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bruins/Ypma (27923, nr. 240).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Monasch, de SGP, de ChristenUnie
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Bruins/Rog (27923, nr. 241).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Monasch, de SGP, de ChristenUnie en het CDA
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De heer Bruins (ChristenUnie):

Ik ontvang graag een brief van het kabinet waarin staat hoe
het denkt de motie op stuk nr. 240 uit te voeren.

De voorzitter:
Ik stel voor, het stenogram van dit deel van de vergadering
door te geleiden naar het kabinet.

De fractie van D66 verzoekt om bij de stemmingen in ver-
band met het wetsvoorstel over internationalisering hoger

onderwijs en wetenschappelijk onderzoek eerst te stemmen
over de moties alvorens te stemmen over het wetsvoorstel
en de amendementen.
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